

# ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 26 (18960)

Газета основана 1 октября 1930 года

Среда,  
14  
ФЕВРАЛЯ

2007 г.

СЕГОДНЯ:

Восход солнца 7.57  
Заход солнца 17.30  
Долгота дня 9.33



## ПОД СНОС ВЕТХОГО ЖИЛЬЯ

По договоренности губернатора области А.Г. Тулешева с руководством Федерального агентства по энергетике (Росэнерго) в Кузбасс из федерального бюджета поступило 156 млн. 819 тыс. рублей.

Как сообщил заместитель губернатора Е.А. Буйков, эти средства пойдут под снос ветхого жилья: в Березовском – 6 млн. рублей, в Анжеро-Судженске – 11 млн. руб., в Осинниках – 10 млн. руб., в Киселевске – 10 млн. руб., в Кемерове – 10 млн. руб., в Прокопьевске – 22 млн. руб., в Ленинске-Кузнецком – 6 млн. руб., в Новокузнецке – 6,5 млн. руб. – и на реконструкцию ряда объектов в других городах.

## ЗАЩИТНИКАМ ОТЕЧЕСТВА

В городе проводится месячник оборонно-массовой и спортивной работы, посвященный Дню защитника Отечества и 80-летию Оборонного общества страны.

Постановлением администрации за подписью главы города В.К. Ермакова утвержден план мероприятий, а руководителям организаций рекомендовано вместе с ветеранской общественностью провести торжества, приуроченные к знаменательной дате. Ведь День защитника Отечества отмечается в этом году параллельно с 80-летием ОСОАВИАХИМ-ДОСААФ-РОСТО, одного из ведущих обществ патриотической направленности. А это придает особую значимость празднованию. Среди ближайших мероприятий выделяются те, что связанны с воинами-интернационалистами: 15 февраля

– день их памяти. В краеведческом музее состоится встреча и откроется выставка, пройдет возложение венков к памятнику возле военкомата, бывшие воины-интернационалисты станут также гостями школы № 8, где примут участие в уроке мужества «Афганистан в седых луках зата». Кроме того, юные горожане соберутся на очередные этапы военно-патриотической игры «Орленок» и конкурса «Допризывник», поедут на финал областной спартакиады призывной молодежи, а пожилые люди придут 18 февраля в ДК имени Ярославского на очередное заседание клуба «Вече», которое начнется в 14 часов.

## «УБОЙНАЯ СИЛА» БЬЕТ НАПОВАЛ!

Как мы уже сообщали, в городе прошел областной зимний кубок школьной лиги КВН, организаторами которого были департамент по молодежной политике и спорту администрации Кемеровской области, отдел по молодежной политике администрации города и социальный центр молодежи.

Итоги КВН превзошли все ожидания. Достаточно сказать, что в конкурсе «Домашнее задание» участники принимали семь очень серьезных для наших ребят соперников: «XXI» г. Междуреченска, «Ноу хай» г. Новосибирска, «Желтый юмор» г. Кемерова. В финал вошли сразу две наши команды: городская сборная «Кто веселее нас?» и школы № 8 «Убойная сила», победительница кубка КВН.

Несмотря на это победа новичков в областном конкурсе, которую не ждали и

на которую не надеялись, стала приятной неожиданностью. В упорной и тяжелейшей борьбе «Убойная сила» стала победительницей и обладательницей областного зимнего кубка КВН. На втором месте – команда «Кто веселее нас?», на третьем – новокузнецкане.

Теперь «Убойной силе» предстоит сражение за Кубок кубков, а там и поездка во Всесоюзный лагерь отдыха «Океан» – как награда за победу. А у ребят из команды «Кто веселее нас?» остается еще возможность побороться за победу.

## В ВИХРЕ ТАНЦА

17 февраля во Дворце культуры имени Ярославского состоится третий открытый городской конкурс хореографического искусства «Танцевальная мозаика-2007». Организаторами конкурса являются управление культуры администрации города и Дворец культуры имени Ярославского.

В конкурсе примут участие коллективы учреждений культуры и образований городов Ленинска-Кузнецкого, Полысаево и Ленинск-Кузнецкого района. Жюри оценит выступления коллективов в трех возрастных категориях и пяти жан-

ровых танцевальных номинациях: классической, народно-сценической, бальной, эстрадной и современной. Участниками станут ребята и молодежь в возрасте от четырех до 25 лет.

Служба новостей.



11 марта  
выборы главы  
города Ленинска-Кузнецкого  
и депутата Совета народных  
депутатов Кемеровской области

## ЗА ЗВАНИЕ ЛУЧШИХ

Территориальная избирательная комиссия города организует конкурс среди участковых избирательных комиссий на лучшую организацию работы по проведению предстоящих выборов.

Напомним, что 11 марта ленинск-кузнецчанам предстоит избрать главу города, а также отдать свои голоса за кандидата в депутаты Кемеровского областного Совета народных депутатов по избирательному округу № 14. Причем выборы главы города пройдут у нас на всех избирательных участках, а довыборы в областной Совет – только на 44, входящих в округ № 14. Чтобы избирательная кампания велась активней и организованней, решено провести конкурс среди участковых комиссий. Его цели – это повышение уровня знания законодательства и информированности горожан, повышение ответственности членов комиссий, а также улучшение делопроизводства и ответности.

В соответствии с этим определены критерии оценки деятельности комиссий, включающие в себя двадцать направлений. Среди них, например, такие важнейшие как обеспечение подготовки помещений и оборудования для голосования, качество уточнения списка избирателей, защита избирательных прав граждан, всесторонняя информация о выборах, оформление участка, работа с первыми голосующими избирателями и так далее. По итогам конкурса будут награждены денежными премиями лучшие комиссии, которые займут первое, два вторых и два третьих места. Кроме того, решено поощрить победителей в нескольких номинациях.

В. ИВАНОВ.

## В памяти – навсегда

Уважаемые ленинск-кузнецчане!

15 февраля Россия отмечает День памяти воинов-интернационалистов, участвовавших в урегулировании военных конфликтов на территориях ближнего и дальнего зарубежья. В этот день мы чтим память тех, кто не вернулся из пекла войны. Отдаем дань уважения всем, кто честно исполн-

иял свой воинский долг, оставаясь верным присяге до конца. Разделяем боль утраты с теми, кто потерял своих близких, мужей, детей.

Дорогие воины-интернационалисты!

От всей души желаем вам веры в себя, в будущее Родины, интересы которой вы честно защищали. Здорово-

вья, счастья, мира вам и вашим семьям!

С уважением и благодарностью –

В. ЕРМАКОВ.

Глава города Ленинска-Кузнецкого.

В. БОЧКОВ.

Председатель городского Совета народных депутатов.

ное обеспечение и доставка угля. Для решения этих и других проблем в городе создана межведомственная комиссия по социальным вопросам военнослужащих, граждан,уволенных с военной службы, и членов их семей.

В управлении социальной защиты населения работает справочно-консультационный пункт, где оказываются правовую помощь, содействуют в решении трудной жизненной ситуации.

Ветеранское движение России в последнее время пополнилось еще одним многочисленным отрядом, состоящим из самых молодых ветеранов. Это те, кто воевал в Чечне, Абхазии, Дагестане и других «горячих точках». Не всем суждено было вернуться с поля брани. Более 20 ленинск-кузнецчан погибли в горнилах Афганской и Чеченской войн. В день памяти погибших в «горячих точках» мы вспоминаем о них поименно.

Это – погибшие в Республике Афганистан: Леонид Александрович Ножников, Георгий Николаевич Енин, Сергей Леонидович Бородин, Владимир Алексеевич Малюгин, Александр Михайлович Тубольцев, Валерий Васильевич Ушаков, Олег Евгеньевич Нечаев, Валерий Василиевич Хомяков;

погибшие в Чеченской Республике: Сергей Васильевич Теряев, Сергей Викторович Кайгородов, Игорь Иванович Мамонтов, Алексей Александрович Карпенко, Максим Викторович Демкин, Алексей Николаевич Глушков, Илья Васильевич Дорофеев, Виктор Викторович Ершов, Петр Александрович Пославский, Сергей Викторович Орлов, Константин Иванович Бурцев, Сергей Владимирович Галлямов, Дмитрий Сергеевич Данчин, Вячеслав Александрович Пятковский, Денис Александрович Донцов.

Память о них навсегда сохранится в наших сердцах.

С. КАРАВАЙЦЕВ.

Главный специалист управления социальной защиты населения.

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По состоянию на 13 часов

	Среда, 14.02	Четверг, 15.02	Пятница, 16.02	Суббота, 17.02	Воскресенье, 18.02
Облачность, осадки					
Давление, мм	749	754	748	743	744
T, °C	-13	-17	-15	-10	-6
Влажность, %	82	75	87	92	85
Ветер, м/сек.	Ю-З 4	Ю-З 2	Ю-В 2	Ю-З 2	Ю-З 4

(Начало публикаций – 27 февраля 2006 г. Предыдущая – 21 октября 2006 г.)

Тяжёлым и опасным был и шахтёрский труд. Так, только за I квартал 1943 года на руднике произошло 506 несчастных случаев, из них 14 – смертельных. На основании оценки шахты Кузбасса, проведённой технической инспекцией, к числу сверхопасных по наличию двуокиси кремния в числе других шахт были отнесены шахты «А», имени 7 Ноября и имени С.М. Кирова.

Именем Зварыгина названа 1-м и 2-м Украинских фронтах. В звании майора командир батареи Пантелей Зварыгин показал блестящее умение организованно, без потерь форсировать реки, используя различные подручные средства. В марте 1944 года смелым маневром зашёл в тыл обороны противника, благодаря чему подразделение наших войск успешно выполнило задачу по уничтожению крупного гарнизона врага на территории Молдавии.

Именем Зварыгина названа

В январе 1944 года бюро горкома партии отметило недостатки в деле использования женского труда в ведущих профессиях на шахтах треста «Ленинуголь». На каждой шахте было решено создать «женские забойные бригады из физически здоровых женщин». 15 февраля 1944 года произошёл взрыв газа метана и каменноугольной пыли в разрезной печи шахты «А». Погибли шесть человек, из них, как указывалось в постановлении горкома ВКП(б), трое – русские, а трое – немцы.

В конце февраля 1944 года на Кольчугинский рудник пришла радостная весть о том, что 22 февраля звание Героя Советского Союза было присвоено Афанасию Петровичу Шилину (1924–1982 гг.), работавшему до августа 1942 года на шахте имени 7 Ноября. Будучи командиром взвода, Афанасий Шилин 26 октября 1943 года под сильным огнём врача форсировал Днепр у острова Хортица, выбрал наблюдательный пункт и корректировал огонь артиллерии. Когда связь оборвалась, дважды переправлялся через Днепр, устанавливая связь и продолжал управлять огнём. В этом бою уничтожил 2 пулемётных расчета, двух офицеров и 9 солдат врага.

В августе в адрес секретаря горкома ВКП(б) А. Гусева и председателя Ленинск-Кузнецкого городского Совета депутатов трудящихся А. Маликова пришла правительственный телеграмма: «Передайте трудящимся Ленинска-Кузнецкого, собравшим дополнительно 5 млн. 123 тыс. рублей деньгами и 1 млн. 850 тыс. рублей облигациями государственных на сооружение танкового корпуса «Кузбасс», 531 тыс. рублей деньгами и продовольствием – в Фонд помощи семьям военнослужащих и инвалидов Отечественной войны, мой большевистский привет и благодарность Красной Армии! И. Сталин».

13 сентября 1944 года звание Героя Советского Союза посмертно присвоено младшему лейтенанту, командиру танка 5-й Гвардейской танковой армии 2-го Украинского фронта комсомольцу Сергею Павловичу Абрамцеву, жившему и работавшему перед войной в Ленинске-Кузнецком трактористом. В феврале 1944 года, находясь в засаде, его танк отражал атаки крупных сил пехоты и танков противника, уничтожил огнём своей боевой машины 2 вражеских танка, 7 БТР и до 50 солдат неприятеля. 17 февраля при ликвидации окружённой группировки фашистов уничтожил ещё 2 танка, 4 пушки, 12 бронетранспортёров, 80 автомашин с грузами, сотни солдат, взял в плен 20 вражеских солдат и трёх офицеров. Сергей Абрамцев сам погиб в этом бою.

13 сентября этого же года звание Героя Советского Союза было присвоено Пантелейю Александровичу Зварыгину. Он воевал на Воронежском,

В январе 1945 года на шахту «Новая» прибыло 500 немецких военнопленных. Сооружались ограждения отведённых территорий, смотровые вышки вокруг них, оборудовался лазарет на 80 мест. Штаб лагерного образования с гарнизоном охраны насчитывал 120 человек. Жилой зоне лагеря полагалось иметь 45 столов, 250 табуретов, 75 топчанов и пр. Готовилось 500 комплектов спецодежды и соответствующее количество рабочего инструмента для военнопленных.

14 ноября 1945 года управляющим ряда угольных трестов Кузбасса, включая управляющего трестом «Ленинуголь» Карпова, было предложено принять на материальное снабжение спецконтингент, содержащийся в проверочно-фильтрационном лагере № 0324, для использования его в качестве рабочих батальонов. В подобных лагерях находились бывшие военнослужащие Красной Армии, оказавшиеся в силу самых разнообразных причин в годы Великой Отечественной

Нельзя не отразить, что уголь, добытый за годы Великой Отечественной войны на Кольчугинском руднике, достался дорогой ценой. За годы войны из города на борьбу с фашистскими захватчиками ушли 18 тысяч 760 человек. Кроме того, к началу войны на военной службе находились 4 тысячи 558 человек. 1474 горожанина с фронта не вернулись.

На шахтах рудника производственный травматизм только со смертельным исходом за годы этой войны выражается такими трагическими данными: 1941 г. – 28 человек, 1942 г. – 44, 1943 г. – 48, 1944 г. – 43, 1945 г. – 27; 1941–1945 гг. – 190 человек.

Несмотря на все трудности, с которыми пришлось горнякам рудника и его руководству столкнуться в тяжёлые годы Отечественной войны, шахтёрский коллектив Ленинского рудника в целом справился с поставленными перед ним задачами по производству угольной продукции.

За военные годы (1941–1945) шахтами рудника добыто 19 млн. 335 тыс. 600 тонн угля. Это составило 15,2 процента от всего объёма добычи угля, добываемого за эти годы всем Кузбассом, определившегося в размере 127 млн. 144 тыс. т. Каждая шестая тонна угля из Кузбасса в эти годы выдавалась из недр Кольчугинского рудника. А в наиболее трудные для всего Советского Союза с угольным топливом военные годы (1942–1943), когда в стране было добыто всего 168 млн. 677 тыс. т угля, долевое участие было весьма ощутимым (11,5 %) и для всего государства в целом, когда каждый восьмой железнодорожный вагон, отгруженный угольной промышленностью страны, отправлялся погрузочно-транспортным управлением треста «Ленинуголь».

За годы войны добыча угля по руднику выросла на 11,6 процента.

На темпах роста угледобычи шахт положительно сказывались и применяющиеся меры по неуклонному, хотя и медленному в тот период времени, повышению уровня механизации работ. На подземном транспорте подходило к завершению применение конной откатки.

Ещё в предвоенные годы началось техническое перевооружение транспорта на наклонных рельсовых выработках, где бесконечную откатку вытесняла более производительная концевая откатка. Стало расширяться применение конвейеризации наклонных выработок ленточными конвейерами. В той или иной мере всё более механизировались и другие производственные процессы.

Но наиболее существенным фактором, позволившим горнякам рудника выполнить поставленные военной обстановкой страны задачи, явился человеческий фактор. Кольчугинские шахтёры трудились самоотверженно, преодолевая тяжёлые условия, и обеспечивали высококачественным углём промышленные и бытовые потребности и железнодорожный транспорт страны.

**Ю. СУНГУРОВ.**  
Горный инженер,  
ветеран Кольчугинского  
рудника.

# ЛИСТОКА УГОЛЬНОГО КУЗБАССА

К 125-летию рудника (1883-2008)

одна из привокзальных улиц железнодорожной станции Ленинск-Кузнецкий-1. На здании горноспасательной станции рудника, где до войны работал электриком Герой, установлен мемориальная доска.

В 1944 году на шахтах рудника работали 2612 граждан немецкой национальности, считавшиеся «мобилизованными», а практически выселенные из бывшей немцев Поволжья Автономной Советской Социалистической Республики. В их числе были 1415 женщин и значительное количество несовершеннолетних подростков в возрасте до 16–18 лет. На шахтах из них были сформированы специальные колонны. Размещались они в особой зоне, огорожённой заборами со сторожевыми вышками, проходными и специальной охраной.

Секретарь ГК ВКП(б) А. Гусев отмечал, что многие из этих людей страдали хроническими заболеваниями; на одного человека в четырёх изолированных общежитиях приходилось по 1,3 квадратных метра жилой площади. Правда, лучшим рабочим, стахановцам предоставлялась возможность жить вне зоны и даже вызывать к себе членов семьи.

Руководители шахт отмечали вполне удовлетворительное отношение «мобилизованных» немцев к работе, а их относительно низкая производительность, имевшая место в отдельных случаях, особенно вначале, объяснялась тем, что многие из них прибыли на шахты из сельскохозяйственных районов и не имели навыков работы в угольной промышленности.

Несмотря на тяжёлые условия проживания и работы в годы войны, значительное количество немцев по окончании войны изъявили желание остаться в Кузбассе на постоянное место жительство, стремились повысить квалификацию. Очень многие из немцев в послевоенное время стали передовыми шахтёрами и достойными руководителями угольных производств, шахт и вышестоящих организаций.

Конец 1944 года омрачился взрывом газа метана на шахте «А», произошедшим 24 октября, в результате которого погибли 4 шахтёра. Всего в течение 1944 года на шахтах рудника погибли 43 человека.

За 1944 год на шахты Ленинска-Кузнецкого были вновь приняты по свободному найму 4935 рабочих. Уволены по различным причинам 3113 человек, из них 930 человек считались дезертирами производства. Вёлся их поиск.

24 марта последовал Указ Президиума Верховного Совета СССР «О награждении второй медалью «Золотая Звезда» Героя Советского Союза гвардии старшего лейтенанта Шилина А.П.». В Указе говорилось: «За образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками, дающее право на получение звания Героя Советского Союза, наградить Героя Советского Союза гвардии старшего лейтенанта Шилина Афанасия Петровича второй медалью «Золотая Звезда», соорудить бронзовый бюст и установить его на руднике на граждёного. Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. Калинин. Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. Горкин. Москва, Кремль, 24 марта 1945 года».

14 января 1945 года во время Висло-Одерской операции А.П. Шилин снова в непосредственной близости от неприятеля корректирует огонь своих батарей. Наши войска стремительно продвигались вперёд, но два немецких дзота мешали наступлению. Следует точная корректировка Афанасия Шилина – и один из них взлетел на воздух. Второй дзот продолжал обстрел. Фашисты пошли в контратаку. В жаркой рукопашной схватке старший лейтенант был ранен, но он, превозмогая боль, забросал огневую точку врага гранатами.

За этот подвиг он и был вторично представлен к званию Героя Советского Союза. Бронзовый бюст героя установлен в центральной части города Ленинска-Кузнецкого, на площади Победы.

9 мая 1945 года в центральном городском парке культуры и отдыха имени М. Горького – снова митинг, на этот раз посвящённый Победе в Великой Отечественной войне. В принятом на имя И.В. Сталина письме говорилось: «На нашу улицу пришёл Великий праздник, доблестный нашей доблестной Красной Армии и советским народом. Кончился ратный труд. В новую историческую эпоху вступает наш победоносный народ – эпоха мирного строительства. Мы знаем, что в этой работе нам предстоит немало трудностей, но мы так же беззаветно будем отдавать наши силы, чтобы залечить все раны, нанесённые войной, чтобы ещё выше поднять мощь нашей любимой Родины».

**Добыча угля в 1945 году на шахтах треста «Ленинуголь» произведена в следующих объемах:**

(тыс.т.)

№ п/п	Шахты	Всего	В т.ч. конкурсующих	Кол-во действующих очистных забоев
1.	Имя С.М. Кирова	1229,5	108,1	18
2.	«Журинка-3»	542,8	-	9
3.	Имя 7 Ноября	387,2	-	19
4.	Имя Ярославского	601,6	591	11
5.	«Комсомолец»	512,1	-	8
6.	«Полысаевская»	444,4	-	8
7.	«Новая»	21,7	-	1
Всего по тресту:		4289,1	693,2	74
Всего по Кузбассу:		28970,8	12925,4	
По тресту в % от общего объема по Кузбассу:		14,8	5,4	

**Среднесуточная добыча угля в 1945 году по шахтам треста «Ленинуголь» составляла:**

№ п/п	Шахты	Тонн
1.	Имя С.М. Кирова	3406
2.	«Журинка-3»	1503
3.	Имя 7 Ноября	1072
4.	Имя Ярославского	1667
5.	«Комсомолец»	1419
6.	«Полысаевская»	1231
7.	«Новая»	60
Всего по тресту «Ленинуголь»:		10359

# ПОРЯДОК УПРОЩЁН

30 декабря 2006 года был принят Федеральный закон № 269-ФЗ «Об упрощенном порядке декларирования доходов физическими лицами». Его цель - предоставление физическим лицам возможности исполнить обязанность по уплате налогов в отношении доходов, полученных до 1 января 2006 года и подлежащих налоогобложению в Российской Федерации. Делается это посредством уплаты устанавливаемого настоящим законом декларационного платежа. Закон вступает в силу с 1 марта 2007 года. Физические лица вправе с этого дня и до 1 января 2008 года самостоятельно исчислить и уплатить декларационный платеж.

Платеж рассчитывается уплату декларационного исходя из суммы доходов физического лица, с которых в установленном законодательством Российской Федерации о налогах и сборах порядке не были уплачены налоги (страховые взносы в государственные социальные внебюджетные фонды), и ставки 13 процентов вне зависимости от видов доходов и применявшихся к ним налоговых ставок. При этом в расчетном документе физическим лицом указывается наименование платежа «Декларационный платеж». Уплата идет через банк в наличной или безналичной форме на счета территориальных органов Федерального казначейства. Банк обязан перечислить декларационный платеж в течение одного операционного дня, следующего за днем получения соответствующего поручения физического лица. При этом плата за перечисление не взимается. Факт уплаты декларационного платежа подтверждается расчетным документом с отметкой банка об его исполнении.

Физические лица, осуществлявшие уплату платежа в части дохода, исходя из которого он был рассчитан, считаются исполнившими свои обязанности: по уплате налога на доходы физических лиц (подоходного налога); представлению налоговой декларации (деклараций) по налогу на доходы физических лиц (подоходному налогу) и иных документов, представление которых было обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах при подаче такой декларации (деклараций).

Настоящий Федеральный закон не распространяется на лиц, в отношении которых имеется вступивший в законную силу обвинительный приговор за совершение преступления, предусмотренного статьей 198 Уголовного кодекса Российской Федерации, если при этом судимость по данной статье не снята и не погашена.

Л. КАРЦЕВА.

Заместитель начальника инспекции.

НОВЫЙ бланк платежного документа формы № ПД (налог) был введен с 1 мая 2005 года. С этого времени он направляется в заполненном виде налогоплательщикам – физическим лицам вместе с налоговым уведомлением или вместе с требованием об уплате налога (сбора) налоговыми органами.

С января 2006 года при централизованном направлении уведомлений и требований на уплату имущественных налогов физическим лицам Кемеровской области в платежном документе (форма ПД-налог) формируется штрих-код, который содержит в себе закодированную информацию обо всех реквизитах платежного до-



## НАЛОГИ И МЫ

### Обратите внимание!

Межрайонная ИФНС России № 2 по Кемеровской области просит физических лиц сообщать и направлять в налоговый орган сведения, подтверждающие факты уплаты денежных средств за оказанные услуги при покупке, продаже и аренде жилого недвижимого имущества.

Наш адрес: пр. Кирова, 85/2, окно № 2. Телефоны: 7-56-36, 7-00-17.

### Вопрос по телефону

За 2006 год специалистами инспекции по телефонной справочной службе дано более 2900 ответов на устные вопросы налогоплательщиков. В основном поступали вопросы о сроках уплаты и льготах по земельному, транспортному налогам, налогу на имущество физических лиц, а также порядке предоставления налоговых вычетов, регистрации юридических и физических лиц (ИНН), заполнении платежных документов по КБК, сверке расчетов с бюджетом.

На «телефон доверия» инспекции за 2006 год поступили 73 анонимных звонка от горожан. В 38 случаях специалистами были выявлены нарушения законодательства. По результатам проверок нарушители привлечены к налоговой и административной ответственности на сумму 64 тыс. рублей. Данная сумма полностью взыскана в местный бюджет. Основные вопросы, волнующие горожан – это неприменение контрольно-кассовой техники при расчетах с населением, скрытие доходов от налоогобложения, а также незаконная предпринимательская деятельность.

Звоните! Телефон справочной службы инспекции: 7-56-36, «телефон доверия»: 7-00-17.

## СОХРАНИТЬ ШТРИХ-КОД

кумента. Штрих-код предназначен для автоматизированного считывания информации, содержащейся в платежном документе, с использованием сканерной технологии и загрузки ее в систему ЭОД. В целях правильного отражения в карточке «РСБ» информации о поступивших платежах просим всех налогоплательщиков аккуратней обращаться с платежными документами, чтобы не повредить изображение штрих-кода. Нельзя также делать никаких пометок авторучкой, обрезать что-либо и так далее. Это в ваших интересах!

Т. КОРНЕВА. Начальник отдела

## УТВЕРЖДЕНА НОВАЯ ФОРМА СПРАВКИ О ДОХОДАХ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ 2-НДФЛ

В соответствии с приказом ФНС России от 13.10.2006 № САЭ-3-04/ 706@ «Об утверждении формы сведений о доходах физических лиц» утверждена новая форма справки о доходах физических лиц 2-НДФЛ, а также форматы сведений о доходах по форме 2-НДФЛ «Справка о доходах физического лица за 200\_ год» в электронном виде. Этим же приказом утверждены справочники кодов доходов и вычетов. Данным приказом отменен Приказ ФНС России от 25.11.2005 № САЭ-3-04/ 616@ «Об утверждении формы сведений о доходах физических лиц». В связи с этим справки о доходах физических лиц, полученных в 2006 году, должны представляться налоговыми агентами в налоговые органы по новой форме с даты вступления в силу указанного приказа.

В новой форме справки о доходах физических лиц в первом разделеведен новый показатель - код ОКАТО. Указанный показатель является обязательным для заполнения и при его отсутствии справка налоговыми органами не принимается. В том случае, если налоговый агент является юридическим лицом, то по коду ОКАТО отражается код муниципального образования, на территории которого находится налоговый агент - организация или ее обособленное подразделение.

Обратите внимание: при наличии у организации обособленного подразделения указывается код ОКАТО по месту нахождения обособленного подразделения. При этом справка о доходах представляется по месту постановки на учет головной организации. Если же налоговый агент является физическим лицом, то в справке о доходах указывается код ОКАТО муниципального образования по месту жительства физического лица.

Новая форма справки состоит из пяти разделов. Раздел 6 «Сведения о перечислении налога в бюджет» исключен. Утвержден следующий порядок представления справок о доходах физических лиц.

Согласно статье 230 Налогового кодекса Российской Федерации сведения о доходах физических лиц по утвержденной ФНС России форме представляются налоговыми агентами в налого-

вой орган по месту их постановки на учет. При этом организации, имеющие обособленные подразделения, сведения о доходах сотрудников этих обособленных подразделений представляются в налоговый орган по месту постановки на учет самой организации. Справки о доходах физических лиц, полученных в 2006 году, представляются налоговыми агентами не позднее 1 апреля 2007 года в налоговые органы по месту постановки на учет налоговых агентов.

Обратите внимание: при ликвидации (снятии с учета индивидуального предпринимателя) либо реорганизации организации справки о доходах физических лиц представляются за истекший налоговый период.

Надо также знать, что к налоговым агентам относятся юридические и физические лица, от которых или в результате отношений с которыми налогоплательщик получил доходы, подлежащие обложению налогом на доходы физических лиц. При этом налоговыми агентами из числа юридических лиц являются российские организации, постоянные представительства иностранных организаций, коллегии адвокатов, адвокатские бюро, юридические консультации. Физические лица рассматриваются в качестве налоговых агентов, если они являются индивидуальными предпринимателями, нотариусами, занимающимися частной практикой, адвокатами, учредившими адвокатские кабинеты. Налоговые агенты обязаны исчислить и удержать с доходов налогоплательщика сумму налога на доходы физических лиц, а также уплатить удержанную сумму налога в бюджетную систему Российской Федерации. Об этом говорится в статьях 24 и 226 Налогового кодекса РФ. Справки о доходах физических лиц в налоговую инспекцию представляются налоговыми агентами на магнитных носителях либо по телекоммуникационным каналам связи, обеспеченные средствами защиты.

М. ПОЯРКОВА.

Начальник отдела.

## А в результате – штраф

Межрайонная ИФНС России № 2 по Кемеровской области в течение 2006 года осуществляла контроль за выполнением действующего законодательства о применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов.

По состоянию на 01.01.2007 года 1620 налогоплательщиков зарегистрировали в налоговой инспекции 2832 единицы контрольно-кассовой техники. В ходе проведения контрольной работы в 2006 году сотрудниками инспекции проведено 577 проверок соблюдения действующего законодательства. В результате проверок установлено 260 нарушений, что составляет 102 % к уровню 2005 года: у юридических лиц – 14 нарушений, у индивидуальных предпринимателей – 246. По результатам проверок предъявлено штрафных санкций на сумму 807 тыс. руб., взыскано из которых 782 тыс. руб., или 96,9 %.

В основном суммы штрафных санкций как юридическими, так и физическими лицами уплачиваются добровольно порядке. В случае неуплаты штрафных санкций постановления передаются в территориальный отдел судебных приставов для принудительного взыскания.

За минувший год сотрудниками инспекции также проведено 77 проверок соблюдения законодательства о порядке реализации алкогольной продукции в торговых точках, расположенных на территории городов Ленинска-Кузнецкого и Полясаева, а также Ленинск-Кузнецкого и Крапивинского районов. При этом

33 проверки были проведены собственными силами, а 44 проверки – с привлечением сотрудников УВД.

Сумма предъявленных административных штрафов составила за 2006 год 244 тыс. руб. Взыскано 197 тыс. руб., или 80,7 % от предъявленных сумм. Результативность проверок составила 61 % (2005 год – 38 %). Все нарушения установлены при проведении проверок торговых точек, реализующих алкогольную продукцию в розницу. Основной вид нарушений – отсутствие при проведении проверок справок о товарах-транспорте накладных и сертификатов соответствия, за что предусмотрена административная ответственность в соответствии с п.3 ст.14.16 Кодекса РФ об административных правонарушениях № 195-ФЗ от 30.12.2001 г.

Е. АКСЕНОВА.  
Начальник отдела.

**Внимание: "прямая линия"!**

16 февраля с 14 до 16 часов администрация города проводит "прямую" телефонную линию.

На звонки горожан будут отвечать:

- **ДМИТРИЕВ Петр Васильевич**, председатель комитета по управлению муниципальным имуществом (тел. 3-07-90);

- **АНТИПЬЕВА Нина Николаевна**, заведующий отделом по учёту, распределению, приватизации и обмену

жилья (тел. 3-20-50);

- **ПЕТРОВА Елена Васильевна**, заведующий отделом потребительского рынка, услуг и защиты прав потребителей (тел. 3-23-09);

- **МИХАЙЛОВА Ольга Аверьяновна**, заведующий отделом жилищно-коммунального хозяйства (тел. 7-37-58).

**ПЕРЕРАСЧЕТ СТРАХОВОЙ ЧАСТИ ТРУДОВОЙ ПЕНСИИ**

Ежегодно получатели пенсий, состоящие в трудовых отношениях, за которых работодатель перечисляет страховые взносы, имеют право на перерасчет своей трудовой пенсии в соответствии со статьей 17 Федерального закона № 173-ФЗ от 17.12.2001 года «О трудовых пенсиях в РФ». В 2006 году таким правом воспользовались более 7000 работающих получателей пенсий. В 2007 году с заявлением о перерасчете страховой части (СЧ) трудовой пенсии уже обратились 720 застрахованных лиц.

Данная статья предусматривает перерасчет страховой части трудовой пенсии с учетом сумм страховых взносов, поступивших после назначения трудовой пенсии либо после ее предыдущего перерасчета.

Право на перерасчет СЧ трудовой пенсии имеют работающие получатели пенсий по истечении полных 12 месяцев со дня назначения СЧ трудовой пенсии, либо со дня предыдущего перес-

чета. При этом совсем не обязательно получателю пенсии в течение 12 месяцев осуществлять работу, это могут быть и несколько месяцев и даже несколько дней, важно, чтобы работодатель перечислил взносы за указанный период.

Например:

Пенсия назначена с 10.03.2004 года, 12 полных месяцев истекают 10.03.2005 года. Если заявление было подано 11.03.2005 года, то в соответствии со сроками, предусмотренными ст. 19 Закона, перерасчет будет произведен с 01.04.2005, т.е. с 1-го числа месяца, следующего за месяцем подачи заявления.

Течение следующих 12 месяцев начинается с даты предыдущего пересчета, т.е. с 01.04.2005 года, и истекают 12 месяцев 01.04.2006 года, значит, заявление может быть подано не ранее, чем 02.04.2006 года, а перерасчет произведен с 1-го числа месяца, следующего за месяцем подачи заявления.

**Л. ТОРОПОВА.**  
Начальник отдела назначения и перерасчета пенсий.

**РОСГОССТРАХ СЕГОДНЯ** - это действительно рыночная технология, развивающая самые современные стандарты мирового страхового бизнеса компания. Росгосстрах уверенно занимает позиции безупречного лидера рынка классического страхования в России, лидера по авто- и имущественному страхованию, по размерам активов и страховых резервов. По оценкам экспертов, мы являемся «самой преуспевающей» страховой компанией России.

В 2007 году нашими приоритетами будут такие виды бизнеса, как страхование имущества физических и юридических лиц (особенно нужно развивать в регионе продажи линеек «РОСГОССТРАХ-КВАРТИРА», «РОСГОССТРАХ-ДОМ» и «РОСГОССТРАХ-АВТО»). Приоритетным для системы по-прежнему является развитие продаж новой линейки добровольного страхования жизни. Мы обязаны выйти на плановые продажи и завоевать на этом вновь открывающемся и перспективном рынке как можно большую долю.

Мы будем активно развивать корпоративные продажи, а особое внимание будет уделено продуктовой линейке «РОСГОССТРАХ-БИЗНЕС». Росгосстрах предлагает новую комплексную программу страховой защиты бизнеса - РОСГОССТРАХ-БИЗНЕС. Программа РОСГОССТРАХ-БИЗНЕС покрывает практически все риски, связанные с предпринимательской деятельностью, производственных предприятий, магазинов, ресторан-

нов, автосалонов, офисных и складских помещений и многих других. Программа специально разработана для предприятий малого и среднего бизнеса, которые в большей степени, чем крупные компании, нуждаются в надежной страховой защите своих рисков. Благодаря этой универсальной программе страхования, каждый сможет выбрать в зависимости от уровня дохода и потребностей приемлемый для своей фирмы вариант страхового покрытия и оптимизировать цену договора. Полис РОСГОССТРАХ-БИЗНЕС соответствует всем международным стандартам страхования.

Наличие страхового полиса повышает финансовую устойчивость бизнеса. Это доказывает практика тысяч предприятий по всей России. Десятки факторов, от форс-мажора до жестких методов конкурентной борьбы, ежедневно создают угрозу существованию и успеху вашего дела. Надежная страховая защита помогает обрести уверенность в завтрашнем дне, создает репутацию компании перед клиентами и кредиторами как надежного и ответственного партнера.

РОСГОССТРАХ был провозглашен лауреатом конкурса «Бренд года/EFFIE 2006» - премии, считающейся в международном бизнес-обществе маркетинговым «Оскаром». Ею отмечаются компании, чья маркетинговая креативность воплотилась во впечатляющие бизнес-результаты.

Телефоны в Ленинске-Кузнецком: 5-32-44; 5-34-35

# ЛИДЕР НА РЫНКЕ СТРАХОВАНИЯ

мы варианты страхового покрытия и оптимизировать цену договора. Полис РОСГОССТРАХ-БИЗНЕС соответствует всем международным стандартам страхования.

Наличие страхового полиса повышает финансовую устойчивость бизнеса. Это доказывает практика тысяч предприятий по всей России. Десятки факторов, от форс-мажора до жестких методов конкурентной борьбы, ежедневно создают угрозу существованию и успеху вашего дела. Надежная страховая защита помогает обрести уверенность в завтрашнем дне, создает репутацию компании перед клиентами и кредиторами как надежного и ответственного партнера.

РОСГОССТРАХ был провозглашен лауреатом конкурса «Бренд года/EFFIE 2006» - премии, считающейся в международном бизнес-обществе маркетинговым «Оскаром». Ею отмечаются компании, чья маркетинговая креативность воплотилась во впечатляющие бизнес-результаты.

Телефоны в Ленинске-Кузнецком: 5-32-44; 5-34-35

Об итогах размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд за 2006 год

С 1 января 2006 года закуп продукцией для муниципальных нужд города производится в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», постановлением администрации города от 16.03.2006 № 208 «О взаимодействии муниципальных заказчиков с администрацией по размещению заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд города». Отдел информатизации администрации города обеспечивает функционирование сайта.

За 2006 год размещено заказов на сумму 1240 млн.руб., в т.ч. за счет бюджетных средств на сумму 550 млн.руб., или 44% от общего объема закупок. Рост к соответствующему периоду 2005г. составил 120,5%.

Удельный вес закупа по видам продукции распределется следующим образом: услуги локальных monopolий (электроэнергия, тепловая энергия, водоснабжение, водоотведение, услуги связи) - 50%; уголь - 14%; бензин, дизтопливо - 6%; продукция машиностроения - 3%; строительные материалы - 3%; продукция медицинской промышленности - 1%; продукция перерабатывающей промышленности и сельхозпродукция - 5%; потребительские товары - 1%, подрядные работы - 17%.

Утвержден состав единой

# РАЗМЕЩЕНИЕ ЗАКАЗОВ - ПО КОНКУРСУ

комиссии при администрации города Ленинска-Кузнецкого (при размещении заказа путем проведения конкурса, аукциона, а также запроса котировок цен на товары, работы, услуги для муниципальных и межотраслевых нужд) и при ОАО «Коммунальная энергетическая сервисная компания» (для нужд ОАО «ККиТС», ОАО «УВХ», ОАО «Горэлектротехнологии»).

За 2006 год организовано 86 конкурсов, экономический эффект составил 17,2 млн.руб.

Котировочными комиссиями (при управлении социзащиты населения, образования, здравоохранения, культуры, физкультуры и спорта, МП УЕЗ ЖКУ, МП УКС и др.) проведено 249 заседаний по запросу ценовых котировок на товары, работы, услуги, экономия составила - 4,2 млн.руб.

В целом за 2006 год от проведения конкурсов, запроса ценовых котировок сэкономлено 21,4 млн.руб.

**Л. ЧЕРНЫШЕВА.**

Заведующий отделом контроля цен, тарифов и муниципального заказа.

# Вестник ГИБДД

За первый месяц текущего года в городе зарегистрировано 8 дорожно-транспортных происшествий, в которых 10 человек травмированы, в том числе 1 ребенок, что соответствует уровню предыдущего года.

К основным причинам возникновения ДТП можно отнести нарушение правил проезда пешеходных переходов, превышение установленной скорости, нарушение правил пешеходами.

15 января в 12 часов 15 минут на проспекте Ленина, напротив дома № 72, водитель автомобиля «ВАЗ-21093» совершил наезд на пешехода Ч., которая переходила проезжую часть дороги

в неподложенном месте.

30 января в 18 часов на улице Горького, напротив дома № 19, водитель автомобиля «ВАЗ-21093» не выбрал безопасную скорость движения, в результате чего совершил наезд на пешехода С.

В целях профилактики дорожно-транспортных происшествий сотрудниками ГИБДД установлено 5503 нарушения ПДД, в том числе 785 среди пешеходов, выявлено 94 во-

дителя, управлявших транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения, имеется 135 фактов управления без водительского удостоверения, отмечены: выезд на полосу встречного движения - 45, несоблюдение скоростного режима - 1963, нарушения правил проезда железнодорожных переездов - 13.

**Д. АНУФРИЕВ.**

Инспектор по пропаганде.

## На службу в ГИБДД

Отдел ГИБДД объявляет набор на службу мужчин в возрасте до 35 лет, имеющих высшее или среднее техническое дорожное образование, отслуживших в Вооруженных Силах, а также офицеров запаса, имеющих водительское удостоверение. Обращаться: ул. Топкинская, 2, каб. № 31 или по тел. 3-45-81.

## Спорт

### За здоровьем на лыжню

В Ленинск-Кузнецком горнотехническом колледже стало традицией проводить дни здоровья. В рамках этого мероприятия на лыжной базе Лесного городка состоялся забег на лыжах. В нем приняли участие учащиеся первого курса и преподаватели.

На торжественной церемонии открытия лыжных соревнований со словами приветствия к учащимся обратилась заместитель директора колледжа по воспитательной работе И. А. Колесникова. Затем юноши и девушки получили стартовые номера, и более ста человек вышли на лыж-

ню. Соревнования проходили с настичным спортивным заданием, и каждый из участников старался показать наилучший результат.

В командном первенстве среди юношей победила группа 1 ПРУМ-06. В личном - первым стал будущий горный электромеханик Михаил Се-

ливановский, на втором и третьем местах - учащиеся группы промышленной разработки угольных месторождений Алексей Панфилов и Стасислав Мормо.

В соревнованиях девушек лучшей командой признана группа 2БУ-06/11. В личном зачете победила Анна Дерябина, на втором месте Анна Граф. Обе девушки из состава группы-победительницы. На третьем месте Екатерина Хрисanova из группы 1БУ-06/11.

Главным призом для победителей стало бесплатное посещение комплекса «Водный мир» **Л. ЯНВАРЕВА.**

# ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

## УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г.Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.  
До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер".

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Адрес  
редакции:  
652500,  
г.Ленинск-  
Кузнецкий  
Кемеровской  
области,  
ул. Белинского, 15

Электронный адрес:  
gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:  
по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по  
вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и  
объявлениям - 5-14-56, по вопросам обществен-  
но-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком ® публикуются на коммерческой основе.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 13.02.2007г.

Печать офсетная.  
Заказ 326  
Цена в розницу -  
договорная.

Индекс 51915. Тираж 5818